(9. norGREN

KnanaH nponopuvoHanbHOro perynmpoBaHus
LABNEHUA VP50S

G 1/4
KnanaH nponopuuoHanbHoro OtBepcTne (HOMUHaNbHOE):
perynupoBaHua AaBneHus ¢ 4w
BO3[YLUHBIM MUIOTHBIM
yrpaBneHNeM ¢ 3aMKHYTOM BbixopHoe paenenue:
06paTHOIA CBA3BIO ¢ MHAMKaLMEil Ot 0 go 2 Gap, ot 0 go 6 bap, ot 0
BbIXOAHOIO [aBMeHNs 1o 10 6ap (nnm 3kBrBaneHTHo B PSI)

BbicTpoe Bpema OTK/IMKa JlaBneHvie nutaHus:
BbIcOKuiA pacxop MuHMym 2 Bap OTHOCUTENBHO
MaKCVManbHO Heobxogumoro 14 6ap

UckniountensHbie MAKC.
XapaKTepucTUKm
NPOM3BOANTENbHOCTH YyBCTBMTENBHOCTb K NUTaHMIO:

Jlydwwe yem uHTepsan 0,75 % ot

HaCTpauaaemoe ycuneHue
V3MeHeHMNA BbIxOda B 6apax oT

HactpanBaembiit auanasoH V3MEHEeHNA JaBNeHNA NUTaHns
AaBJieHns Pacxon:
Hu3koe n0Tpe6nf.\HV|e 3Heprun Bnnots, fo 1400 H n/mMuH (cmoTpuTe
CurHan 06paTHOM CBA3U rpa(by];( XapaKTepmch]K)
MpucoeauHsembii KonnekTop Pacxop Bo3pyxa:
T <5 H n/mMuH

eXHn4yeckne faHHbie OKpy>aloLyas Temneparypa:
Cpepa: § 0°C g0 +50°C
Cxarblit BO3fyx C unsTaumei 5 O6paTiTeCh B Hallly TXHMYECKyIo CIy6y Npn
5 UM, Cyxoit v 6e3 macna MpUMeHeHH Hinke +2°C
YnpaBneHwue:

30/10THUKOBBIN KNanaH ¢
CONEHOMAHBIM MUIOTOM C
VHTErPUPOBaHHBIM PEryNSTOPOM

flaBNeHuna.
Mogenu MpuHapneXxxHoctn
[eiicteue  Pa3mep Makc. BbixopHOe Ynpasnsiowmii Mpsamon Yrnoson Fnywurens
nopta pacxop, [laBNeHne curHan utnhr utnHr

H n/ ba
(Hn/mwv)  (Bap) DuKCpyeMblii AnameTp Tpyobl

‘&6 M Be

R G1/4 1400 0..10 0..10B VP50025BJ111HO00 C02250828 C02470828 T40C2800
T G1/4 1400 0..10 4..20 MA VP50025BJ411H00 C02250828 C02470828 T40C2800
G1/4 1400 0..6 0..108B VP50065BJ111HO00 02250828 C02470828 T40C2800

Akl Gl/4 1400 0..6 4..20 MA VP50065BJ411H00 C02250828 C02470828 T40C2800

G1/4 1400 0..2 0..108B VP5010SBJ111HO00 02250828 C02470828 T40C2800

il G1/4 1400 0..2 4..20 mA VP5010SBJ411H00 C02250828 C02470828 T40C2800

[na gononHuTeNnbHOM MHopMaLum

www.norgren.com/info/ru4-021 4‘021




(9. noRGREN,

KnanaH NPONOPLUUOHAJIbHOIO perynnpoBaHna nasneHna vesos

G 1/4
BbIBOP OMNMunin
VP50% % S* %% 11H00
YnpaBnsiemblii curHan 0603Ha4yeHne <€ | > BxopgHow curHan 0603Ha4eHmne
0 ... 2 Bap/30 psi 02 0..108 1
0 ... 6 Bap/90 psi 06 4..20 MA 4
0... 10 bap/150 psi 10
> Pasmep nopra 06o3HayeHne
EAVHULA AaBneHus 0603Ha4eHNe -« G1/4 J
bap B NPT 1/4 K
PSI P Konnektop X
[pyrue Bepcu no 3anpocy
3ﬂeKTpMHeCKoe coegunHeHune OAVIHO‘-IHbII?I KonnekTop
Mpamoe coegnHeHne M 12 x 1 Yrnosoe coeguHeHne M 12 x 1 06bepuHsaeTca ¢ 1ISO-2 cy6-nnuton

T § -~ R

0523822 (5-koHT, 5 M Kabenb, 5 x 0,34 mm?) 0250081 (5- KoHT, 5 M Kabernb, 5 x 0,34 Mm2) ZZ5M00

- 0250472 (5- koHT, 10 M Kabenb, 5 x 0,34 Mm2)
- 0252543 (5- KOHT, Nog NpoBofa)

DneKTpUYecKne faHHble KoHdurypauus KOHTaKToB
SneKTpoMarHuTHan CE 3Hak: cooTseTcTBYyeT TpeboBaHuam EC 1 MuTaHue +24 B noct.T.
COBMECTVIMOCTb EN 50081-2 (1994) v EN 50082-2 (1995) 2 ObpatHas ceszb 0-10 B
JNeKTpUYecknin BXOAHOM curHan 3aBofckan ycraHoBka 4 .. 20 MAunm 0 .. 10 B 3 YnpasnsoLmi curHan (+ve)
JnekTpuyeckas MOLWHOCTb 24 B noct.T. +25% (noTpebnsiemas MowHocTb < 1 BT) 4 06uynin (curHan 3agaHns 1 0bpaTHO CBA3M)
BbIXOfla 5 LLlaccu (3emns)
CurHan obpaTHoii CBA3N 0 ... 10 B nonHoro gnanasoHa
MO BbIXOAHOMY [iaBNEHMIO
CoeayHeHus M12x1, 5-KOHT
XapaKTepMcmquKan KpuBas
6ap Mpamas xapakTepucTMKa pacxofa
l ([aBneHue nutaHusa 11 6ap)
2
] 6ap
-“"'\. XapakTepucTuku pacxopa cbpoca
E 1." ' ([aBneHue nutanus 9 6ap)
& 7 TS
£ B
2 & 5 Y L
£ 5 g
£ Y .
% 3 -“h. IH|| i &
& hY Eo — .
F .,\ 2 _
1 & ¥
i,
a - - B L
0 200 40 0 B0 MO0 10 3400 Ho/mue v i o L Hn/mun
Pacxop, Pacxop,

4-022




(9. norGREN

OcHOBHble pa3mepbl VP50S Ha noBepxHOCTU KOnneKTopa

T 1
st

" E

..!’..I

w4 :
A

[

5

E RER B mua

(-

: :
e | ! .
Lieal 3 | 19 s 2 | . g [
1ol woon = 1| oin [47
— 4N WE=a— N % = LT
=] =] | e
Lo

as
L

o]
=
. )
Et m M5 x 8 Mm rny6uHa ' ﬂ
'1-.=L.--'

Konnektop ycraHaBnuBaetca Ha ISO 2 MOHTaXXHYI0 NAUTY
Bce ynnoTHeHMA U BUHTbI BKJIOYEHbI

22
e

E

m Yetbipe BMHTa M6 X 16 MM rny6uHOIA KpenaT
Konnektop Ha ISO MoHTaXxKHOM NnuTe

E 2 BuHTa M4 x 50 Mm rny6uHOM NnpucoepuHsAIOT
Ha VP50 k konnektopy

3ne|('rpv|quKoe coepuHeHue

MNpamoe coeanHeHne

M12 x 1, 5-KOHT., BHyTP. pe3b0a,
A KOA 1 Kabesb ¢ AIMHHON 5 M

Mopgenb: 0523822

Yrnosoe coeanHeHne

M12 X 1, 5-KOHT., BHYTP. pe3bba,
A Kof 1 Kabenb C AIMHHON 5 M
Mopgenb: 0250081

M12 x 1, 5-KOHT., BHYTp. pe3b0a,
A kop 1 Kabenb ¢ annHHOM 10 M
Mopenb: 0250472

Yrnosoe coeguHeHue
M12 X 1, 5-KOHT., BHyTp. pe3bba, A Kog,
Mogpgenb: 0252543

4-023




